



## 春花烂漫

3月17日,两位游客在湖北省襄樊市隆中风景区欣赏郁金香。

近日,湖北襄樊春意浓浓,隆中风景区内郁金香盛开,吸引游客前来观赏。  
新华社发

### 十一届全国人大一次会议举行第七次全体会议

# 决定国务院其他组成人员

## 李克强回良玉张德江王岐山为国务院副总理 刘延东梁光烈马凯孟建柱戴秉国为国务委员

新华社北京3月17日电 十一届全国人大一次会议17日下午在人民大会堂举行第七次全体会议。会议根据国务院总理温家宝的提名,决定了国务院其他组成人员,李克强、回良玉、张德江、王岐山为国务院副总理,刘延东、梁光烈、马凯、孟建柱、戴秉国为国务委员。

会议由大会执行主席、主席团常务主席路甬祥主持。

今天的会议应出席代表2987人,

出席2946人,缺席41人,出席人数符合法定人数。

这次会议的议程是:根据国务院总理的提名,决定国务院副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长人选;分别表决十一届全国人大民族委员会、法律委员会、内务司法委员会、教育科学文化卫生委员会、外事委员会、华侨委员会、环境与资源保护委员会、农业与农村委员会主任委员、副主任

委员、委员名单草案。

会议宣读了国务院总理温家宝对国务院其他组成人员人选的提名信。

经过发票、写票、投票、计票等环节,下午4时03分,路甬祥宣布:

李克强、回良玉、张德江、王岐山为国务院副总理;刘延东、梁光烈、马凯、孟建柱、戴秉国为国务委员。

路甬祥还宣布了国务院秘书长和国务院各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长名单。

十一届全国人大共设9个专门委员会。其中,财政经济委员会组成人员名单已于3月5日表决通过。其他8个专门委员会组成人员人选,主席团提名后,各代表团进行了酝酿。主席团会议根据各代表团的酝酿意见,决定将这8个专门委员会组成人员名单草案提请本次会议表决。

根据十一届全国人大一次会议表决十一届全国人大各专门委员会主任委员、副主任委员、委员人选的办法,

大会采用无记名按表决器方式,分别表决通过了8个专门委员会组成人员名单。

各项名单通过时,会场响起热烈的掌声。

国家主席胡锦涛签署第二号主席令,根据大会的决定,对这次大会表决通过的国务院其他组成人员予以任命。

担任大会执行主席的还有:乌云其木格、周铁农、卢展工、苏荣、张宝顺、罗清泉、郭声琨。

### 今日看点

## 道德楷模 载誉归来

▲3版/要闻



幽默鲜活 邻家男孩

## 佟大为: 无限阳光

▲8版/星闻时空

## 孩子长高 莫错过春季好时光

▲16版/生命关怀

## 《百家讲坛》·马未都说陶瓷收藏”系列 曙光初现

▲7版/电视文摘

## “于丹《论语》感悟”系列 仁爱之道

▲7版/电视文摘



3月16日下午,小学生展示自制的环保时装。

当天,市山城区实验小学五一班举行了以环保为主题的队会,小学生们用塑料袋、纸箱、报纸等废弃物制成环保时装,以此倡导环保理念。  
记者 李国庆 摄

### 环保时装秀

### 地质专家揭秘

# 云梦山“天坑”形成于300万年前

本报讯(记者 邓少华 通讯员 介长春)淇县云梦山“天坑”自被发现以来,引起了地质专业人士和旅游爱好者的极大兴趣,社会各界对“天坑”的形成也众说纷纭。经过长达数月的考察,省市地质专家终于揭开了“天坑”的神秘面纱。

云梦山“天坑”位于云梦山景区五里鬼谷中段,该地点被当地人称之为老龙洞。几年前,景区工作人员在对老龙洞开发时发现了“天坑”。该“天坑”为圆

形,直径约50米,深约50米,上小下大成瓮形,底部有3米多高的三角形开口,俨然一天然石门,可供人进出。

为彻底弄清“天坑”的机理,从去年7月起,由省国土资源厅、省地质博物馆、省地质科学研究所和我市地质队组成的专家考察组对“天坑”进行了长达数月的考察。专家们对“天坑”的地层构造及石溶含水情况进行分析后,一致认为,云梦山“天坑”形成于300万年前的喜山

期,为天然溶蚀坑。云梦山寒武系灰岩中岩溶水因地层倾斜聚积于“天坑”的下方,随着积水的增加,逐渐扩大了“天坑”最初形成的溶洞,由于长时间的冲刷,使溶洞上部的岩层变薄。终于有一天,溶洞上部的岩层发生崩塌,就形成了今天的“天坑”。专家考察组成员之一、市地质队工程师宋宏浩告诉记者,现在在“天坑”中人们还能清楚地看到上部岩层崩塌残留的遗迹,下部岩层被流水冲刷和侵蚀

的痕迹也清晰可见。像这样的溶蚀坑在南方较多,在北方极为罕见。

与“天坑”相连的地下溶洞长400余米,宽处有六七米,窄处行人只能侧身通过,洞内有石笋、石柱、石坝、石幔、石花、钟乳石等。专家认为,溶洞是由流水沿裂隙溶蚀而成,溶洞内的石钟乳等是在不同的水动力条件下产生的。在考察中专家组还勘测到,位于“天坑”下的暗河长达5公里,有很大的旅游开发和地质科研价值。

## 康露矿物质水

高品质健康饮用水

送水热线:  
2189188(新区)2668668(山城区)

## 房屋租售

位于新区华夏南路6500平方米大型地下商场、沿街旺铺(230平方米~270平方米)招租、出售。  
联系电话:0392-3388388  
13903921577

## 西门子助听器

专业验配耳背机、耳道机、隐形助听器。  
咨询热线:3338033 2696466  
地址:新区市第一人民医院老住院部一楼